

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL 004/2016 – ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL/EaD/
PROEX/IFG**

1. Onde se lê:

**ANEXO - I
CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO – 2016 - EaD**

CÂMPUS IFG	PERÍODO DE INSCRIÇÃO	ENTREVISTAS/ HORÁRIO	DIVULGAÇÃO DOS RESULTADOS FINAIS
Goiânia Oeste	12/03 a 20/03 2ª e 4ª - 15h às 20h 3ª e 5ª - 14h às 19h 6ª - 08h às 13h	24/03 a 01/04	05/04/2016

2. Leia-se:

**ANEXO - I
CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO – 2016 - EaD**

CÂMPUS IFG	PERÍODO DE INSCRIÇÃO	HORÁRIO	ENTREVISTAS	DIVULGAÇÃO DOS RESULTADOS FINAIS
Goiânia Oeste	12/03 a 20/03	2ª e 4ª - 15h às 20h 3ª e 5ª - 14h às 19h 6ª - 08h às 13h	24/03 a 01/04	05/04/2016

Goiânia, 14 de março de 2016.